

Consultas Realizadas

Licitación 459746 - SERVICIO DE CEREMONIAL, HOTELERÍA Y CATERING PARA EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA” PLURIANUAL - AD REFERENDUM

Consulta 1 - precio referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2025
solicitamos a la convocante verificar los precios referenciales ya que se observa que hubo un error al momento de la carga y donde se visualiza en la pagina de la DNCP que todos los ítems figura con precios de Gs. 1.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-01-2025
Favor remitirse a la Adenda N° 01 , que se encuentra publicada en el SICP.		

Consulta 2 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2025
En la especificación técnica del ítem 1: Debe incluir servicio de almuerzo o cena con platos de entrada, fondo, postre y bebidas sin alcohol, alquileres vajillería. Será solicitado de acuerdo al menú presentado Podrían pasar el menú sugerido ya que no se puede cotizar adecuadamente sin tener mayor información de lo que se deberá servir		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
En relación a la consulta aclaramos, que no se especifica el menú, el proveedor deberá presentar las opciones para cada evento a la Contratante, las cuales deberán estar acorde al precio referencial publicado en el SICP; para que la Contratante elija el menú a servir .		

Consulta 3 - MENU

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2025
Podrían indicar si la convocante pasará los menús de los ítems 30, 31, 32, 33, 34, 35 o eso se dejará a criterio del proveedor las opciones ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
El proveedor deberá presentar las opciones de menú para cada evento a la Contratante, las cuales deberán estar acorde al precio referencial publicado en el SICP; para que la Contratante elija el menú a servir .		